



• БЕСЕДА
С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ

• МО ОСТАЮТСЯ
НА ЕДИНЕ
С ПРОБЛЕМАМИ
• ВЫПУСК ЛДПР

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда,
5 августа
1998 года

№ 115
(13223)
Цена
свободная

А ТРАВЫ

Август венчает не только лето, но и сенокосную страzu на селе. А между тем в сенных и силосных хранилищах акционерных обществ нет даже и половины того, что должно быть. На минувший понедельник в пяти акционерных обществах района запасено всего 2330 тонн сена при плане на сезон 8200 тонн. Это составляет всего 28% к уровню прошлого года. Кроме этого, заготовлено общими усилиями 22150 тонн силосной массы, что чуть больше половины плана, и 431 тонна пропавленной массы. План же по кормовым единицам на каждую условную голову крупного рогатого скота не выполнен еще и наполовину.

ВСЕ ЖДУТ КОСАРЕЙ



А между тем, еще более чем на половине сенокосных угодий, имеющихся в районе, травы стоят в ожидании косарей. Проблема по-прежнему в отсутствии необходимой техники и горючесмазочных материалов.

Лучше других на общем фоне выглядят кормозаготовители АОЗТ «Родина», которые сумели даже в это

дождливое лето и сена запасли 1312 тонн, что составляет половину от общего районного объема, и 431 тонну зеленой пропавленной массы в полиэтилен упаковать, и 10310 тонн зеленки уложить в траншеи.

Хуже всех картина в АОЗТ «Сланцевское» и «Старопольское», где до сих пор так и не развернулись по-настоящему с сенокошением. Лето подходит к концу, а у первых в хранилищах всего 152 тонны сена, у вторых — 158 тонн. А это значит, что вновь не видать здешним буренкам съестной зимовки, а самим акционерам — большого молока.

А. БЕДОВА.

Остались одни стены

Во время визита в наш город председателя Законодательного собрания области В. Н. Климова 30 июля к нему обратилась одна из жительниц Лучек с просьбой оказать влияние на судьбу бывшей детской поликлиники, за короткое время разворованной, что называется, до основания. После окончания приема В. Н. Климов вместе со своими помощниками лично познакомился с нынешним состоянием двухэтажного здания. Впечатление осталось удручающее: все, что можно было, уже унесли — сантехнику, двери, линолеум, стекла. В некоторых комнатах уже даже разводились костры.

Судя по реакции В. Н. Климова, он намерен разобраться в ситуации.

Как сообщил председатель КУМИ Г. А. Кенюхов, здание бывшей детской поликлиники еще до приезда В. Н. Климова предполагалось продать для реконструкции под жилье. Подготовлено соответствующее постановление главы администрации.

Разработана новая коллекция

В июле на швейной фабрике «Садолин Гарментс» (бывшая фабрика «Молодость») из итальянской ткани изготовлены образцы спортивной одежды для детей, увлекающихся катанием на роликах. В коллекции 5

моделей, сейчас она находится на рассмотрении в основных торговых организациях Санкт-Петербурга. Их заказ по пошиву для юных роллеров на фабрике предполагается выполнить в сентябре и октябре.

«Баня» для отопительных труб

По плану подготовки к зиме муниципального жилого фонда необходимо промыть отопительную систему в 328 домах. В каждом промывка проводится раз в два года. На 1 августа эта работа завершена в 170 домах, относящихся к ЖЭУ № 1, 3, 5. Сейчас ведется промывка в ЖЭУ № 6 и № 4. Август будет напряженным, сказала начальник производственно-технического отдела ЖПЭП Н. В. Бирючева, тем более, что в ЖПЭП обращаются многие

организации. В середине августа начнется промывка сетей в школах, детских учреждениях в соответствии с письмом горно. Специально оборудованная машина в городе всего одна — на базе старой пожарной, она служит уже несколько лет. Для того, чтобы успеть обслужить все заявки, а главное — выполнить собственный план подготовки к зиме, работа на промывке сетей уже целый месяц ведется в две смены.

Выводы

Недавно закончилось расследование смертельного случая, произошедшего в государственном лесхозе 11 июня. В тот день на одной из лесных делянок лесхоза погиб рабочий — упавшее дерево смертельно травмировало голову. Большая часть вины за случившееся лежит на нем самом — работал без каски. Однако тот факт, что люди в лесу привыкли работать без касок, говорит о низкой

сделаны

требовательности руководителей и дисциплине. Смертельный случай расследовал кингисеппский инспектор государственной инспекции по охране и безопасности труда, который выявил ряд нарушений на производстве. Руководители привлечены к административной ответственности. Сделаны соответствующие выводы. Материалы переданы в прокуратуру.

Горячий телефон

2 - 17 - 85

с 18 до 17 часов

Ю. И. ПИРОЖАНСКИЙ, инвалид II группы: «В субботу послал внука за газетой «Знамя труда», набрав ему мелочью 500 рублей. Тот вернулся ни с чем, так как киоскер (киоск у Большничного городка) отказалась принять мелочь. Дал тысячу, тот принес сдачи 400 рублей разными копейками. Скажите, разве киоскер прав?»

Отвечает начальник РОСпечати Е. Н. КОЗЛОВА:

— Безусловно, киоскер не права. Любая купюра действительна на сегодня. Я обязательно разберусь. Приношу извинения Ю. И. Пирожанскому и благодарю, что он не оставил этот случай без внимания. Если вдруг такое повторится, то не обязательно звонить по «горячему телефону». У каждого киоскера есть «Книга жалоб». Их регулярно просматриваем.

В Гатчинском районе открылась постоянно действующая выставка

26 июля 1998 г. на 39 км. трассы Киевского шоссе в поселке Малое Верево состоялось торжественное открытие постоянно действующей выставки-продажи продукции предприятий Гатчинского района.

На 500-х квадратных метрах разместились стенды с товарами около 20 фирм-производителей. В дальнейшем предполагается увеличить территорию выставки до 3500 кв. м.

Удобное расположение выставочных площадей — на оживленной междугородней трассе, безусловно, поможет производителям и продавцам решить главные задачи выставки-продажи — изучать покупательский спрос населения, искать новых партнеров и реализовывать свои товары с минимальными издержками.

Отдел по делам молодежи, физической культуре и спорту СООБЩАЕТ:

в связи с празднованием Всероссийского дня физкультурника отдел по делам молодежи, детско-юношеская спортивная школа, парк культуры и отдыха проводят следующие спортивно-массовые мероприятия:

7 августа — турнир по футболу среди детских команд (спортивный комплекс ДЮСШ (ст. «Шахтер»), начало в 10 часов;

8 августа — показательные выступления конно-спортивной школы (АОЗТ «Родина», ст. «Шахтер»), начало в 10 часов;

8-9 августа — турнир по настольному теннису (ст. «Шахтер»), начало в 10 часов;

8 августа — турнир по футболу (взрослые) (ст. «Шахтер»), начало в 10 часов 40 минут;

9 августа — турнир по пляжному волейболу и шахматам (ПКиО), начало в 11 часов;

— игровая программа (конкурсы) (ПКиО), начало в 12 часов 30 минут.

Работает уличная торговля. Приглашаем всех желающих.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Правительство России приняло распоряжение о создании Межведомственной специализированной следственно-оперативной бригады по борьбе с незаконным производством и оборотом спирта и алкогольной продукции. Бригада создается из числа сотрудников ФСНП России, МВД, ФСБ, Госналогслужбы, ГТК и ФПС в целях усиления государственного контроля за производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции.

По результатам деятельности налоговой полиции за шесть месяцев этого года в консолидированный бюджет столицы направлено 1 млрд. 987 млн. рублей; что на 10 процентов выше показателей I полугодия прошлого года.

«02» сообщает:

«ПОРАБОТАЛИ» ОТ ДУШИ

В ночь на 3 августа неизвестные выкопали около 450 кустов картофеля с огорода, расположенного на улице Сиженская. Задержаны подозреваемые в совершении кражи.

ИЗБИЛИ В СОБСТВЕННОМ ДОМЕ

3 августа около 16 часов «скорой помощью» в больнице был доставлен 46-летний мужчина. Врачи обнаружили у него ушиб головного мозга, перелом носа, рану верхней губы. В ходе оперативно-следственных мероприятий были установлены лица, избившие пострадавшего, причем в его собственном доме.

СЫТ, ПЬЯН И НОС В ТАБАКЕ

С заявлением в ОВД обратился частный предприниматель. Он сообщил о том, что в период с 27 июля по 3 августа при неизвестных обстоятельствах из его магазина, расположенного в деревне Гостицы, пропали продукты питания, спиртные напитки, сигареты, промтовары на сумму свыше 4,5 тысячи рублей. Задержан подозреваемый в совершении кражи.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * * * *
Руководство сланцевского акционерного общества «Автомобилист» прорабатывает сейчас предложение, поступившее от комитета по транспорту областного правительства — заняться перевозками контейнеров из литовского порта Клайпеда в Санкт-Петербург.

* * * * *
В сланцевском участке газоснабжения Кингисеппского треста произошла смена руководства — участок возглавил бывший инженер предприятия В. Н. Капустин.

* * * * *
Служба судебных приставов создана в Ленинградской области. Главным судебным приставом назначен Анатолий Гончаренко, около 30 лет проработавший в органах внутренних дел.

* * * * *
В городском историко-краеведческом музее готовится новая выставка. На этот раз сланцевчане смогут познакомиться с живописью ленинградской художницы И. Власовой.

30 июля в Сланцах побывал председатель Законодательного собрания Ленобласти В. Н. КЛИМОВ. В этот день он провел прием избирателей, сначала на селе, а затем в Лучках. Люди, в основном пожилого возраста, обращались с самыми разными просьбами — помочь в приобретении необходимых лекарств, разобраться с волокитой местных чиновников в вопросах теплоснабжения, транспорта, жилья и т. д. В каждом конкретном случае Виталий Николаевич обещал разобраться, а по возможности помочь. После окончания приема мы попросили председателя Законодательного собрания ответить на несколько вопросов.

— Виталий Николаевич, после выборов прошло немногим более полугода. Срок не такой уж большой, однако что Вам удалось сделать за это время?

Собрание избрало необходимые рабочие органы, с января началась активная законотворческая деятельность. Удалось принять ряд важных для нашей области законов, есть уже серьезный задел на II полугодие и на будущий год. Так что собрание включилось в реальную жизнь, в сотрудничество с областным правительством.

Мы подняли вопрос о выплате детских пособий в 1998 году. Принято решение, по которому введен бесплатный проезд для пенсионеров, получающих государственную пенсию, в пригородных электричках области на период с мая по октябрь. На последних заседаниях был заслушан вопрос об исполнении бюджета за 1997 год и I квартал 1998 года. Была подвергнута серьезной критике работа правительства области по пополнению доходной части бюджета, в результате был

Людмила ПРОНИНА,

доктор экономических наук

Финансово-экономическое положение муниципальных образований плачевно.

Определяемый бюджетным и налоговым законодательством порядок закрепления доходных источников за местными бюджетами заранее обрекает их на дотационность, ибо фактически они формируются субъектами Российской Федерации по произвольно устанавливаемым и ежегодно меняющимся нормативам, полностью от них зависит.

За счет местных бюджетов почти полностью финансируются расходы на среднее образование, на 85% — здравоохранение, на 80% — коммунальные услуги и на 60% — содержание жилья.

Многие из направлений будущей бюджетной и налоговой политики ухудшают финансовое положение не только муниципальных образований, но и субъектов РФ. Так, Закон «О федеральном бюджете на 1998 год» определяет, что помощь бюджетам других уровней составит 45563 млн. рублей, в том числе на прочие мероприятия регионального развития — 3500 млн., 2300 млн. на финансирование программ развития регионов, а на программу «Государственная поддержка местного самоуправления» — лишь 50 млн. рублей.

Предусматривается отмена существенных источников доходов местных бюджетов в проекте Налогового кодекса. Резкое сокращение налогов и сборов, с одной стороны, упрощает налоговую систему, с другой — уменьшает число рягачей, с помощью которых органы местного самоуправления будут влиять на экономические процессы.

В проекте Налогового кодекса предлагается включить в число региональных налог с продаж и налог на игорный бизнес, а также налог на недвижимость, что свидетельствует об отрицательном отношении к учету

Чтобы не пропасть по одиночке

внесен ряд корректировок в доходную часть с целью экономии бюджетных средств.

Если говорить о моей работе как депутата от вящего избирательного округа, то я провел ряд встреч с избирателями — второй раз в Сланцах, в Ивангороде, в Кингисеппском районе. Люди приходят с насущными проблемами — это выплата пенсий и заработной платы, пособий, вопросы жилья, телефонизации, транспорта. Часть вопросов решена, другая часть — в работе, потому что не все удается сделать сразу. Серьезные вопросы, касающиеся ремонта дорог, котельных, требующие больших финансовых вливаний, могут быть решены только путем внесения их в бюджетное расписание следующих лет.

— В выплате детских пособий произошли определенные сдвиги. Будет какое-то продолжение или дело на этом остановится?

— Нет. В сентябре мы

будем рассматривать возможность выплаты пособий до конца года. К сожалению, бюджет сейчас очень напряженный. Поэтому выделили приоритеты — социальная защита населения, в том числе и детские пособия. Вообще же надо на мой взгляд, как-то дифференцировать эти выплаты — в такое сложное время платить детские в первую

чтому возобновились задержки в выплате пенсий и будут ли здесь позитивные сдвиги?

— Да, к сожалению, выплата пенсий в целом по Ленинградской области, за исключением некоторых районов, задерживается в среднем на месяц. Мы обсуждали этот вопрос на заседании Законодательного собрания, и руководитель

зимой без топлива, к тому же сокращаются доходы в местном бюджете. Чем может в этом отношении помочь Законодательное собрание области?

— Сейчас мы заканчиваем подготовку вопросов для проведения выездного заседания правительства Ленинградской области здесь, в Сланцах, с тем, чтобы попытаться решить комплекс вопросов, связанных с работой основных промышленных предприятий — шахтеров, химиков, цементников, а также обсудить проблемы теплоснабжения, газификации, пассажирского предприятия, строительства завода по переработке сланца. Надо сделать все возможное, чтобы нормализовать жизнь в Сланцевском районе.

Подобные выездные заседания в период работы генератора В. Густова состоялись в двух местах — на Ленинградской атомной станции и в поселке Сертолово по проблемам призыва молодежи в армию. Третье будет в Сланцах.

Сегодня, к сожалению, каждое из предприятий выплывает, выживает как можно в одиночку, а ведь надо в это трудное время консолидироваться и в районе, и на уровне области, и может быть иногда при необходимости жертвовать собственными интересами ради общего блага. Выживать легче всем вместе, к тому же это быстрее даст положительные сдвиги.

Беседу вел
А. ЗИНОВЬЕВ.

ЗА МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Законопроекты противоречат законам

интересов населения муниципальных образований. Даже 100-процентное зачисление этого налога в местный бюджет позволит компенсировать не более одной трети потерь его доходной части в результате предполагаемого упразднения 13 видов местных налогов и сборов.

Проекты Бюджетного и Налогового кодексов предполагают, что до 75% муниципальных образований потеряют от 2 до 50% своих доходов, у ряда муниципальных образований они сохранятся в прежних размерах и лишь немногие смогут их увеличить. Вызывает беспокойство и то, что упомянутые проекты усиливают централизацию бюджетного регулирования, нарушают права как субъектов РФ, так и органов местного самоуправления в отношении самостоятельности формирования и исполнения бюджетов.

Проекты Бюджетного, Налогового кодексов и другие налоговые законопроекты должны быть приведены в соответствие с вступившим в силу 30 сентября 1997 года Федеральным законом «О финансовых основах местного самоуправления в Российской Федерации», который, несомненно, уже в этом году будет способствовать увеличению доли собственных доходов местных бюджетов, в основном за счет нормативных отчислений от регулирующих доходов, дотаций и субвенций, средств, выделяемых из фонда финансовой поддержки, и средств, поступающих по взаимным расчетам из бюджетов — федерального и субъектов РФ.

Сегодня на местном уровне сосредоточена основная часть бюджетных затрат на социальную сферу — более 60%. Уровень же собственных доходов региональных бюджетов, включая мест-

ные, чрезвычайно мал и составляет только $\frac{1}{4}$ часть. Несмотря на развитие правовой и нормативной базы реформ, четкого разграничения полномочий между органами государственной власти, субъектов РФ и органами местного самоуправления в социальной сфере до сих пор нет.

В нарушение Конституции РФ и упомянутого закона на бюджеты муниципальных образований перекладываются расходы, которые должны нести государственные органы — выплата пособий на детей, дотации по коммунальным платежам, обеспечение жильем работников суда, прокуратуры, других государственных структур. На них же «сбрасывается» ведомственное жилье и социальная инфраструктура без передачи соответствующих материальных и финансовых средств. Поэтому несвоевременно выдается зарплата бюджетникам, оплачиваются топливо-энергетические ресурсы, расходы на содержание жилья и коммунальные услуги, поддержание на должном уровне инженерной инфраструктуры, не говоря уже о планах перспективного развития.

Финансирование всех учреждений образования, здравоохранения, культуры должно быть в основном выведено из подчинения государства, поскольку оно постоянно старается «экономить» и недофинансировать именно эту сферу. Комитет Госдумы по вопросам местного самоуправления готовит проект Закона с целью создания базы для обеспечения жизненно важных потребностей на уровне не ниже государственных минимальных социальных стандартов, разграничения полномочий органов власти всех уровней. «Малые города», № 5, 98. (в сокращенном варианте).

НАШ недавний субботний мини-опрос показал: проблема питания днем рабочих и служащих на многих предприятиях попросту оставлена без внимания. Руководство занято решением более важных задач, а в коллективах молчаливо смирились с тем, что обед — это личное дело каждого.

Столовые, которые когда-то были при крупных предприятиях, в числе первых попали под сокращение расходов на «социальную сферу». Исключение составили лишь крупнейшие предприятия города — акционерные общества «Ленинградсланец» и «Завод «Сланцы». А вот третьим в этом недлинном списке оказалось муниципальное пассажирское автопредприятие. С работой принадлежащей ему столовой мы и решили познакомиться поближе. По сложившимся канонам, ее давно следовало закрыть, ведь СПАТП постоянно испытывает жесточайшие финансовые трудности. Подобное мнение в СПАТП кое-кто высказывает и сейчас. И с ним было бы трудно спорить, если бы не одно весьма существенное обстоятельство. Дело в том, что столовая не только не требует от родного предприятия дополнительных затрат, но наоборот — стала источником небольшой, но стабильной прибыли.

«Конечно, день на день не приходится, — рассказывает заведующая производством столовой Г. Е. Васильева. — Бывает, что пустовато в зале. Но все-таки чаще в обеденные часы яблоку негде упасть. В среднем обслуживаем за смену 100—150 человек».

Как рассказали в бухгалтерии пассажирского автопредприятия, в последние годы за счет доходов от столовой удалось сохранить выдачу бесплатного специализированного (молока) для рабочих. Не говоря уже о том, что собственные расходы столовой окупаются полностью (хотя зарплату ее работники получают в те же сроки, что и весь коллектив).

В 1994 году комбинат общественного питания, к которому относилась столовая СПАТП, фактически прекратил существование. Это время осталось в памяти как период тяжких раздумий. Директор СПАТП В. Р. Мороз не сразу сумелся принять столовую

Рецепт хорошего обеда. И не только.

состав предприятия. Работники столовой тоже переживали, грядущая самостоятельность пугала, ведь «под крылом» комбината им не приходилось заниматься многими организационными вопросами, снабжением. Но потерять работу было страшнее. Не жалеет теперь В. Р. Мороз о принятом четыре года назад решении.

Маленький коллектив возглавила С. А. Факторович, и благодаря ее опыту и энергии дело быстро пошло на лад. «Она требует порядка, но не требует невозможного. И сама, если нужно, будет делать любую работу», — так сказали ей ее подчиненные. Наверное, благодаря такому примеру здесь теперь не прияется делить: кто что обязан или не обязан делать. Бухгалтер Г. С. Шувалову, например, можно увидеть и за кассой в обеденном зале, и торгующей выпечкой на швейной фабрике. Заведующая производством Г. Е. Васильева в случае необходимости встает к плите, благо начиная свой трудовой путь поваром, без всяких претензий может пол в конце рабочего дня. «Мы не обсуждали специально этот вопрос, — сказала Галина Евгеньевна, — ведь все понимают, что увеличение штат возможностей нет. Поэтому и о каких-то дополнительных речах нет. Порой (Продолжение на 4-й стр.).

ЗА ВЕЛИКУЮ РОССИЮ!

Выпуск Сланцевской районной организации ЛДПР

В нашей газете я прочитал корреспонденцию «Хуже уже не живут» (от 19.05.98 г.), в которой описывается сложнейшее положение семьи Глухаревых из Гостиц — матери Юлии Михайловны, инвалида II группы, и ее дочери Насти. В каком бедственном положении они оказались — у них нет даже самых элементарных коммунальных условий (горячей и холодной воды, газа). К тому же скучная инвалидская пенсия выплачивается несвоевременно, не позволяет хотя бы мало-мальски сводить концы с концами. И тем не менее они не унывают, не просят подаяния и продолжают верить в лучшую жизнь. Эта публикация мне напомнила письмо 16-летней девушки «Плохо мне» к лидеру либерально-демократической партии России В. В. Жириновскому, как крик о помощи к единственному человеку, способному защитить ее и ее семью, так как ни Президенту, ни Правительству она уже не верит. Она пишет, что родители ее честно трудаются, но длительное время не получают зарплату, изо всех сил экономят, но ничего не выходит. Уже были мысли о самоубийстве, но она нашла в себе силы преодолеть эту

слабость, несмотря ни на что продолжает учиться, мечтает поступить после окончания школы в Педагогическую Академию на факультет психологии.

Конечно — это единичные случаи, но если сейчас провести опрос жителей нашего города, я думаю, таких семей будет немало, и с каждым днем их становится все больше

Наша сила — в партии

ше. Безработица, задерживаются зарплаты, пенсии. Пособия на детей за 1997 год вообще не выплачиваются, за 1998 год перестали поступать с апреля. Пособия по безработице задерживаются на 1 год и 2 месяца. Все эти факты кричат о безразличном отношении к простым людям со стороны Президента России и Правительства.

Изменить ситуацию в стране, решать проблемы простых людей может либерально-демократическая партия России во главе с Владимиром Вольфовичем Жириновским. В ее рядах насчитывается уже около миллиона человек. Наша

сланцевская партийная организация насчитывает 457 членов, и число это постоянно растет. И вместе с ростом организации растет качественный состав наших рядов.

Ярким примером является парторгупорг Валентина Владимировна Ефимова, 1966 года рождения, в партии 2 года, член женского совета. Она выполняет партийные пору-

шизма. Он родился в Германии в 1944 году. Мать во время культа личности Сталина из Германии попала в Магадан на 15 лет, сын был отправлен в детский дом. После реабилитации он с матерью приехал в Сланцы. С 16 лет работал на шахте имени С. М. Кирова, затем в «Коксохиммонтаже» (прошел путь от монтажника до бригадира). Старший лейтенант запаса, имеет боевые награды, отличный спортсмен — футболист I разряда, играл за «Кировец», впоследствии за «Шахтер», а сейчас является судьей I категории. Он — отличный агитатор, активно участвовал в предвыборной кампании, проводит большую работу по вовлечению новых членов в партию.

Вот только два портрета наших членов партии, и список можно продолжать — всех объединяет стремление изменить жизнь к лучшему, помочь нашей многострадальной, измученной России встать с колен и занять достойное место среди ведущих держав мира.

О. КРЫЛОВЕЦКИЙ,
зам. координатора Сланцевской организации ЛДПР
по идеологии.

Вера — это последнее, что у нас осталось

Теперь уже никто не спорит о том, почему Россия оказалась в безнадежном экономическом кризисе. Все понимают, что это целенаправленная работа западных спецслужб, которые по заказу своих правительства разработали генеральный план уничтожения страны, занимавшей до недавнего времени 1/6 части суши. Всем без исключения крупным державам мира мешала Россия, как до революции 1917 года, так и после. Любая работа рано или поздно приносит плоды. Так и работа спецслужб принесла своим хозяевам такой подарок — экономическое обнищание, территориальный развал, а в перспективе — порабощение целой нации. Самое страшное — порабощение духа и сознания...

Россияне основе своей — православная нация, а посему растут, как грибы, секты и вероучения, призванные разрушить основу и фундамент нашего единения — православие. В пропагандистской деятельности псевдохристианских религиозных организаций таится угроза для всей нации, ибо она калечит судьбы не только отдельных граждан, нанося урон их психическому, а подчас и физическому здоровью, но и разрушает семью — одну из главных опор стабильной жизни общества и государства в целом. С подачи спецслужб Запада (по оценкам российских экспертов) некоторые города России, к глубочайшему сожалению, превратились в поистине в генераторы и оплоты псевдорелигиозных организаций. Например, в Московском регионе представлены практически все действующие в стране секты и общины, имеющие весьма скандальную репутацию. То же самое можно сказать и о Санкт-Петербурге.

Очень активно действуют такие псевдорелигиозные организации, как «Церковь Объединения», основателем и руководителем которой является Сан Мен Мун; «Богородичный центр» — основатель и духовный лидер Янкельман Вениамин Яковлевич, известный более под фамилией Береславский (иницированное имя Иоанн). Далее можно назвать церковь мормонов («Церковь Иисуса Христа святых последних дней»), основатель — американец Джозеф Смит; «Церковь Христа» (Бостонское движение) — основатель этой псевдорелигиозной организации пастор Кин Мак-Кин.

В нашей газете уже публиковались материалы о предстоящем строительстве храма на северной окраине города. Кстати, по некоторым оценкам, на строительство необходимо довольно внушительная сумма — около 10 млн. рублей, это в расчете на каждого жителя составляет примерно 200 рублей. А если учесть, что строительство будет продолжаться не менее трех лет, то пожертвование каждого сланцевчанина может составить порядка 50 рублей в год или 5—7 рублей в месяц.

Противники строительства (есть и такие) говорят: «У нас есть дети, которых надо кормить». Но ведь дети растут, и на сигареты и водку они у вас вытянут впоследствии еще большие деньги. Многие говорят: мы старые, и деньги нужны на лекарства. Но ведь все знают, что большинство болезней — от нервов, а успокоение может дать только вера. Есть и определенная категория граждан, которые считают, что храмы вообще не нужны — мол, Бог в душе каждого

из нас. Слово в слово точно также говорят «Свидетели Иеговы», которые активно работают у нас в городе. А потому хотелось бы более подробно остановиться именно на этой секте.

Мировым духовно-административным центром «Свидетелей Иеговы» является Руководящая корпорация, признаваемая верующими видимым посредником Господа на Землю. Она находится в Бруклине (Нью-Йорк, США). Проповеднической деятельностью в различных регионах мира руководят 95 филиалов корпорации. В Бруклине же расположен и Главный религиозно-административный центр организации. На 1 января 1996 года в России зарегистрировано 128 общин и один Управленческий центр «Свидетелей Иеговы». По России насчитывается до 200 тысяч человек — членов общин. Около половины из них — молодежь и дети.

Одним из главных направлений своей деятельности в России иеговисты считают борьбу с православием. А между тем все христиане мира, независимо от их принадлежности к той или иной конфессии, едины в своем мнении — иеговисты с христианством не имеют ничего общего.

За всю историю своего существования «Свидетели Иеговы» неоднократно пророчествовали конец света. Это должно было произойти и в 1872, и в 1874, и в 1914, и в 1925, и в 1975 годах. Кроме постоянного ожидания скорого конца света, характерной особенностью «Свидетелей Иеговы» является непрекращающееся агрессивное нагнетание нетерпимости к инакомыслящим (в Сланцах этого, к счастью, пока нет). Управленческая и финансовая структура организации построена на принципе жесткой и развитой многоуровневой иерархии. На всех уровнях действует всеохватывающая система запретов и жестких законов: кто противоречит руководству, тот работает на сатану. Большинством российских организаций «Свидетели Иеговы» руководят зарубежные контролеры. Руководящий центр «Свидетелей Иеговы» находится в поселке Солнечный под Санкт-Петербургом. В настоящий момент там строится комплекс зданий под названием Вефиль. Отечественные сектанты-строители бесплатно работают по 12 часов в сутки под опекой зарубежных наставников. Организация издает журналы «Сторожевая башня» (на 111 языках, тираж — более 11 млн. экз.) и «Пробуйтесь» — на 54 языках, 11 млн. экз.), которые в нарушение существующих законодательных норм распространяются в России нелегально, что подтверждается начальником Правового управления Государственного комитета РФ по печати Ю. А. Рылевым.

Учитывая все вышеизложенное, я полностью согласен с Н. Баклагиным, который в своей заметке «Наш краеугольный камень» отметил, что нам нужно строить свой православный храм, и «строить его надо будет, как издавна велось на Руси — всем миром. Ибо только Православие — краеугольный камень народного единения и спасения, опора нравственного и духовного возрождения народа».

В. КАЛИНИН,
координатор Сланцевской городской
парторганизации ЛДПР.

стараются своевременно их вносить.

Есть положительные сдвиги в нашей работе. Двум членам партии ускорили решение вопроса по выделению 1-комнатных квартир, одному помогли с установкой сантехники и также оказали содействие в установке телефона. В первую очередь оказываем помощь добросовестным членам партии: кто принимает участие в партийной работе, в работе с людьми. В общем, жизнь продолжается. Разделяющим наши убеждения и взгляды желаю скорейшего вступления в ряды ЛДПР, единственную партию, которая помогает людям делом. **А. ЕРМАКОВ,**
секретарь первичной партийной организации ЛДПР.

10 пунктов программы Жириновского по выводу России из кризиса

1. Сильная армия, мощный КГБ, надежное МВД, ибо без сильной армии командовать экономикой России в своих интересах будет Запад, уже захвативший за бесценок немало наших предприятий. Без мощного КГБ в стране будут процветать коррупция и взяточничество чиновников, деньги из России будут уходить в западные банки на счета чиновников и ворюг. Без надежного МВД на улицах городов будут ходить преступные элементы, в том числе из южных регионов, личная собственность и жизнь рядовых граждан и их детей будет под постоянной угрозой. Налоги не будут взиматься, без зарплаты останутся врачи, учителя, работники оборонных предприятий, ученые, военные, не будет денег для пенсий.

2. Продовольственная безопасность страны, ибо удовлетворение населения основными пищевыми продуктами собственного производства — это залог независимого развития России, а значит ее экономика сможет работать на повышение жизненного уровня наших граждан, а не обеспечивать дешевым сырьем и дешевой рабочей силой потребности западных стран и США, абсолютно не заинтересованных в росте уровня жизни в России.

3. Иная внешняя политика, ибо российская внешняя политика должна ориентироваться в первую очередь на Юг, а не на Америку. Именно на Юге расположены государства, которые могут и готовы стать нашими стратегическими союзниками, именно государства Юга готовы к установлению взаимовыгодных торговых отношений с Россией, именно с Юга к нам может прийти поощряемая Америкой угроза войны. Хорошие отношения с Югом — это огромная экономия средств и уважение к России в Европе.

4. Новое административное деление страны, потому что отказ от деления страны по национальному признаку в пользу территориального (20—30 губерний) позволит уменьшить расходы на управление и обеспечить реальное равноправие граждан на всей территории России.

5. Государственная поддержка науки, научных школ и новых технологий, ибо только в этом случае возможно совершенствование российской промышленности и обеспечение выпуска конкурентоспособных товаров, а значит создание надежных условий для роста жизненного уровня граждан России.

6. Новая налоговая система, которая должна служить интересам производителя и стимулировать выпуск товаров внутри России, их доставку по нормальным ценам и своевременную продажу. В основе налоговой политики должен лежать здравый смысл, а не обеспечение спокойной жизни чиновников.

7. Всеобщая экономическая амнистия, т. е. освобождение от уголовной ответственности тех наших граждан, которые переведут свои вклады из западных банков в российские. Тем самым будут созданы условия для возвращения в Россию от 200 до 400 миллиардов долларов, где они начнут помогать развитию экономики России, а значит будут обеспечивать повышение жизненного уровня населения нашей страны, а не западных стран.

8. Государственная гарантия банковских вкладов населения, ибо только вера людей, что с практикой обесценивания вкладов будет навсегда покончено, а также высокий банковский процент позволят привлечь в экономику России до 50 миллиардов долларов, ныне находящихся на руках населения, и тем самым отказаться от вымогательства разорительных кредитов, что благотворно скажется на работе промышленности.

9. Государственная монополия на алкоголь, табак и сахар, поскольку строгий госконтроль за производством и поставкой алкогольных, табачных изделий и сахара — это реальная мера по наполнению бюджета, а значит по обеспечению современных выплат зарплат, пенсий, пособий, по финансированию армии и госзаказа.

10. Государственная программа продажи оружия и военной техники, ибо это одно из условий сохранения российского оборонного потенциала, нормального функционирования оборонных предприятий, развития передовых технологий, а значит нормальный жизненный уровень миллионов людей. Уход России с рынка вооружений не привел к миру ни в одном регионе — туда вооружения стали поставлять западные страны, а в результате их, а не наши рабочие стали получать высокую зарплату.

А жизнь продолжается

17 июля состоялось заседание первичной партийной организации ЛДПР, где в торжественной обстановке были вручены партийные билеты семи новым членам партии. Партийные билеты вручал координатор Сланцевской городской партийной организации В. И. Калинин. Поздравив вновь вступивших, он пожелал им успехов и плодотворной работы в партийной сфере. Ну, а если говорить вообще о нашей первичке, то за время, когда я стал парторгупоргом, с ноября 1997 г. по сегодняшний день наша группа выросла с 15 до 50 человек. Единственная сложность у нас — сбор взносов из-за невыплаты зарплат, пособий, пенсий. Но люди изыскивают возможности и

Рецепт хорошего обеда. И не только.

(Начало на 2-й стр.).

приходится задерживаться на работе, но это тоже в порядке вещей».

Расширение зоны обслуживания сразу восприняли как одну из главных задач. Именно поэтому начались ставшие уже привычными ежедневные походы с собственной выпечкой на соседние предприятия. Заключен договор с ОВД на питание для тех, кто содержится под стражей. Я заглянула в меню одного из таких обедов: солянка, шницель с гарниром, чай с булочкой. Всего за 8 рублей 7 копеек. Питание для арестованных — из «общего котла» и по общей калькуляции. Уже сложилось сотрудничество с ООО «Облконсервпром», действующим на базе консервного завода. Предприятие оплачивает питание своих рабочих, которые организованно приходят в столовую в свой обеденный перерыв. Пока только первая смена, но уже идет разговор и о питании для второй, вечерней. Приятной неожиданностью стало то, что руководство «Облконсервпрома» недавно отметило коллектив столовой за хорошее обслуживание.

Кстати, этот пример ор-

ганизации питания могли бы использовать и в самом СПАП. В условиях задержки зарплаты, может быть, нашлись бы желающие обедать в своей столовой по талонам, получать продуктовые наборы, отправляясь в рейс. Этот вариант в столовой тоже продумывают, хотя на первых порах он принесет трудности, поскольку для расчетов с поставщиками продуктов, естественно, нужны наличные деньги.

Овощи и фрукты столовая закупает у населения, мясо у частных предпринимателей. Причем здесь обязательно требуют предоставления всех положенных документов, вплоть до справки о наличии присадебных участков у частных лиц. К осени количество закупок резко возрастает: работницы столовой сами готовят на зиму овощные консервы. Соленые огурцы, квашеная капуста, маринованные кабачки помогают разнообразить меню. Разумеется, заготовки делаются на основе проверенных рецептов в соответствии с полученным разрешением на эту деятельность. Ну, а запас картофеля, сделанный в прошлом году, еще и сейчас позволяет готовить не только супы, и гарниры.

«Главное, чтобы наши посетители были довольны», — сказала Софья Анатольевна Факторович. — Больше всего я люблю, когда оттарелок на столах поднимается пар, в зале нет свободных мест, а люди после обеда говорят нам «спасибо». Это просто бальзам на душу».

С. ШИШКИНА.

В городах и селениях района

Главное — не

Фермерское хозяйство «Норд», что в уроцище «Южная Петровка» (Возрожденская волость), давно встало на ноги. Возглавляет его Май Буслаев. С ним беседует наш корреспондент.

Пять лет я содержал более 20 голов крупного рогатого скота. Но не хватало земли. Пришлось сократить поголовье. Сегодня держим пять дойных коров, три телки. Есть еще бык. В нынешнем году посадили два гектара картошки, полгектара капусты, сеяли травы. Слава Богу, травостой хороший. Продуктивность в сутки получаем 22 литра молока.

У всех своя правда

Закончилась неудачей попытки службы судебных приставов по Выборгскому району исполнить решение Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области по иску компании «Нимонор Инвестментс» Лимитед к ОАО «Выборгский ЦБК» о нечинении препят-

гнать лошадей

Производим и продаем сметану, творог.

За годы фермерства я, как говорится, выбил себе 45 гектаров угодий. Конечно, хочется увеличить поголовье скота. Но чтобы, скажем, содержать 25 коров, необходимо иметь 100 гектаров под пастбища и сеноноски. Только тогда хозяйство при таком поголовье будет рентабельным. И ведь рядом много пустующих земель. Не поверите, травы зимой под снегом пропадают. Я пытался прозондировать почву, но натыкался на непонимание и равнодушие.

Виталий РОЩИН,
«Выборг», 10.07.98 г.

стий в пользовании имуществом комбината. Их встречала настоящая стена людей, готовых до конца стоять на своем. Они уверены в своей правоте, продолжают считать хозяином предприятия трудовой коллектив. «Выборг», 24 июля.

Страшная находка

Родив семимесячного мальчика, женщина решилась на жуткое дело. Отнесла в лес нежеланного ребенка, где он умер.

Органам следствия она созналась в содеянном, объяснив это семейным неблагополучием, тяжелым материальным положением.

«Гдовская Заря», № 53,
7 июля 1998 года.

TELEFONI: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-18-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-18-85;
фотокорреспондент — 2-18-03;
бухгалтерия — 2-36-88.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 18 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламодатели.

РУКОВОДИТЕЛЯМ САДОВО-ОГОРОДНИЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

Приглашаем вас принять участие в работе семинара по вопросу приведения в соответствие уставных документов с нормами федерального закона «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан», который состоится 10 августа 1998 года в 11 часов в администрации МО «Сланцевский район» по адресу: г. Сланцы, Почтовый пер., дом 3, зал заседаний.

В семинаре примут участие руководители и специалисты ТО Ленинградской областной регистрационной палаты, комитета по земельным ресурсам, отдела архитектуры и градостроительства администрации, государственной налоговой инспекции, районного управления технической инвентаризации.

Администрация МО «Сланцевский район».

Санитарно-эпидемиологическое состояние Сланцевского района в 1 полугодии 1998 года

Санитарное состояние основных водоемов района: рек Плюсса и Нарова, Чудского и Долгого озер остается относительно благополучным. Содержание химических веществ и микробное загрязнение воды — в рамках гигиенических нормативов. Сезонный контроль показывает отсутствие в воде холерного вибриона. Купание на пляжах города безопасно.

Водопроводная вода также в основном соответствует нормативам. Но дефицит коагуланта на городском водозаборе не позволяет добиться достаточной степени осветления воды. Часть аварийные прорывы на водопроводе приводят к кратковременным ухудшениям качества воды в отдельных домах и кварталах города. Количество прорывов растет, например, в апреле текущего года их было 9, в мае — 7, в июне — 11, а в июле уже 16. Наиболее частые адреса прорывов: Б. Поля, ул. Ломоносова, ул. Кирова, ул. Ленина.

Число загрязненных выше нормативов проб атмосферного воздуха держится на стабильном уровне — около 17 процентов. Наиболее частые превышения норм по содержанию сероводорода при ветрах от Нарвской ГРЭС. Загрязненность почвы и растений средствами защиты растений и ядохимикатами незначительна.

Радиационная обстановка на территории города и района регулярно контролируется нашим центром и остается спокойной, уровень гамма-фона 13-17 микрорентген в час. Грибы и ягоды повсеместно безопасны для употребления.

Растет пораженность территорий крысами, помещений — тараканами и др. бытовыми насекомыми. Практически все предприятия (кроме АО «Завод «Сланцы») не оплачивают работу нашего хозрасчетного отделения профилактической дезинфекции. Нет возможности закупить соответствующие препараты. Бесплатно (в долг) отделение сейчас обрабатывает только пищеблоки РТМО и городскую свалку. Растет число укусов населения собаками и кошками (в 1,5 раза больше к прошлому году).

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,

ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-31

Зам. редактора

О. П. СВЕТЛОВА.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (P.), печатаются на коммерческой основе.

Набирала Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А.
Печатала Подрядчикова Е. В.
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 л.

Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 4808. Заказ 15598.

Людмила Васильевна
МАТРОСОВОЙ

Сердечно поздравляем с юбилеем! Желаем жить, не зная бед, с годами не считаться. И молодой на сотни лет душой и сердцем оставаться!

Дети и внуки.

Идут летние
каникулы

Скушать было некогда

Вот и закончилась вторая смена летнего городского оздоровительного лагеря «Парус». Позади очень много праздников: спортивные игры и веселые аттракционы, «ворообыные дискотеки», а также конкурсы среди отрядов — «Джентльменшоу», «Мисс лагеря» и многие другие. В конкурсе «Мисс лагеря», который проходил 15 июля, участвовали 6 девочек из трех отрядов. Им было предложено много разных заданий: распознать крупу с закрытыми глазами, изобразить под музыку явление природы, а также самое любимое занятие для девочек — пройтись на высоких каблуках. В конце конкурса мальчики преподнесли девочкам прекрасные букеты цветов.

Ну, а «Мисс лагеря» стала Екатерина Морозова из второго отряда.

Ю. ЧУХНОВА,
вокальная.

Так отыхают дети

В прошлом году мой внук Антон отдыхал в первой смене городского лагеря «Веселые ребята». Очень ему здесь понравилось. Лагерь посещают несколько лет подряд одни и те же ребята, привыкли друг к другу. Вот и в этом году все снова собрались вместе на две смены. Здесь очень весело проходят разные игры, конкурсы поделок, рисунков. Антон выиграл фотопленку, а когда ездили в поход в Лужицы Новосельской волости, сфотографировались.

22 июля дети ездили на погранзаставу в Кукин Берег. Ребятам показали хозяйство, собак в вольерах, рассказали о службе. Ребята выступили перед пограничниками с концертом. Потом с удовольствием искупались в озере, варили еду на костре. Машину выделяли от отдела культуры (Л. С. Кучерява и водитель А. В. Ефимов). Хотелось поблагодарить В. В. Николаеву, воспитательницу лагеря, а еще большое спасибо Л. Морысевой, Т. Пережогиной, Е. Александровой, поварам школы № 6 П. Игнатьевой, Л. Рудник и медсестре В. Васькиной, которая следила за здоровьем детей. Питание было организовано очень хорошо, было все вкусно и калорийно.

Нам, старшим, спокойно, что дети под контролем, сидят и рядом с домом. Бабушка Антона Долгова.

Глубоко скорбим и соболезнуем семье по поводу смерти ГОНЧАРОВА Николая Васильевича. Друзья.